

Φτιάξε μία ιστοσελίδα για το πόλη σου ή το χωριό σου.([ergasia.html](#))

Η ιστοσελίδα θα πρέπει να έχει **τρεις φωτογραφίες** σχετικές με την πόλη σου ή το χωριό σου.

Δες το παράδειγμα:

Το χωριό μου είναι στο νομό Ηρακλείου, στον κάμπο της Μεσσαράς.
Ο κάμπος της Μεσσαράς φαίνεται στην παρακάτω φωτογραφία:



Το χωριό μου λέγεται Καστέλλι και παρακάτω βλέπετε τον δρόμο που σε πάει στο χωριό:



Εχει πολλά όμορφα σπίτια και μια όμορφη εκκλησία που φαίνεται στην επόμενη φωτογραφία:



Υπενθυμίσεις:

Αποθήκευσε τις φωτογραφίες σου στον **φάκελό σου**.

- Φτιάξε το [ergasia.html](#) με το σημειωματάριο
- Να βάλεις ότι χρώμα θέλεις για φόντο
- Να έχεις δύο συνδέσμους: προς την βικιπαίδεια
Για την πόλη ή το χωριό σου και έναν ακόμη
Που θα παραπέμπει σε κάποιο τοπικό προϊόν
- Να χρησιμοποιήσεις τις εξής ετικέτες ανά περίπτωση:

<code><html> ... </html></code>	Ορίζει την αρχή και το τέλος μιας ιστοσελίδας.
<code><head> ... </head></code>	Ορίζει το τμήμα εκείνο της ιστοσελίδας στο οποίο αναφέρονται διαχειριστικές φύσεως πληροφορίες που αφορούν στο περιεχόμενο της ιστοσελίδας. Οι πληροφορίες αυτές δεν εμφανίζονται από τον φυλλομετρητή.
<code><body> ... </body></code>	Ορίζει το κυρίως σώμα της ιστοσελίδας που θα εμφανίσει ο φυλλομετρητής δηλαδή το περιεχόμενο της ιστοσελίδας.
<code><title> ... </title></code>	Ορίζει τον τίτλο της ιστοσελίδας.

Άλλες ετικέτες που μπορεί να έχει μια ιστοσελίδα:

<code><h1> ... </h1></code>	Ορίζει μια επικεφαλίδα σε μια ιστοσελίδα.
<code><p> ... </p></code>	Ορίζει το τμήμα εκείνο της ιστοσελίδας που θα αποτελεί μια παράγραφο.
<code>
</code>	Δηλώνει αλλαγή γραμμής στο κείμενο.
<code><hr></code>	Δηλώνει μια οριζόντια διαχωριστική γραμμή.
<code> ... </code>	Το κείμενο που περικλείουν γράφεται με έντονους (bold) χαρακτήρες.
<code></code>	Ορίζει την εισαγωγή κάποιας εικόνας -image- και των παραμέτρων που αφορούν στη θέση της, το μέγεθός της, κ.ά.
<code>... </code>	Ορίζει δεσμό με ιστοσελίδα που βρίσκεται στο URL.

Για τη δημιουργία ενός υπερσυνδέσμου σε μια HTML ιστοσελίδα, χρησιμοποιούμε τις ετικέτες:

` κείμενο που θα φαίνεται στον φυλλομετρητή `

Εφόσον η εικόνα image.gif βρίσκεται στον ίδιο φάκελο με το αρχείο της ιστοσελίδας, μπορούμε να χρησιμοποιήσουμε την ακόλουθη ετικέτα (tag):

`<p> </p>`

Πως ορίζεται με CSS:	Τι καθορίζει:	Πως χρησιμοποιείται μέσα στον κώδικα HTML:
<code>body { background-color: lightblue; }</code>	Το χρώμα φόντου της ιστοσελίδας ορίζεται σε lightblue.	<code><body> ... </body></code>
<code>h1 { color: white; text-align: center; }</code>	Το χρώμα των γραμμάτων της επικεφαλίδας ορίζεται σε white και κεντράρεται το κείμενό της.	<code><h1></code> Επικεφαλίδα με αυτά τα χαρακτηριστικά <code></h1></code>
<code>p { color: green; border-bottom: 1px solid black; padding: 10px; }</code>	Όλες οι παράγραφοι (p) θα έχουν χρώμα κειμένου πράσινο, κάτω περίγραμμα πάχους 1 pixel και εσωτερικό περιθώριο 10px από κάθε πλευρά της παραγράφου.	<code><p></code> Αυτή είναι μια παράγραφος με αυτά τα χαρακτηριστικά <code></p></code>